

Numer sprawy: 527/IX/22

POWIAT GRYFICKI
Plac Zwycięstwa 37
72-300 Gryfice

Gryfice dn. 21.09.2022 r.

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: „Zakup i dostawa wyposażenia IT dla pomieszczeń Centrum Usług Publicznych oraz zakup i dostawa wyposażenia serwerowni na potrzeby funkcjonowania Centrum Usług Publicznych w ramach projektu pn.: Centrum Usług Publicznych (CUP Koszarowa)”.

WSZYSCY WYKONAWCY

Niniejszym Zamawiający – Powiat Gryficki - udziela odpowiedzi i wyjaśnień na pytania / wnioski, które wpłynęły w dniu 20.09.2022 r.

Mamy 2 pytania dotyczące Postępowania cz.1, p. 2 - Wielofunkcyjna kserokopiarka:

Pytanie 1

W pozycji: Automatyczny podajnik dokumentów piszą Państwo: dostępne RADF, Dualscan ADF. Ponieważ są to 2 różne podajniki - RADF, to podajnik odwracający oryginały, Dualscan, to droższy i szybszy podajnik z 2 skanerami, który skanuje oryginały w jednym przejściu - który z tych podajników należy zawrzeć w ofercie?

Odpowiedź na pytanie

Dualscan ADF.

Pytanie 2

Pozycja: Kasety dużej pojemności min. 3000 arkuszy - proszę o wyjaśnienie, czy mówią Państwo o wyposażeniu opcjonalnym, czy kasety te mają być wycenione w ofercie. Jeśli mają być wycenione, czy dopuszczają Państwo kasetę na 2500 arkuszy, co wspólnie ze standardowymi kasetami na papier da pojemność całkowitą 3650 arkuszy?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający dopuszcza kasetę na 2500 arkuszy.

Z poważaniem

Starosta Powiatu Gryfickiego

Ryszard Chmielowicz